

*(для публикации в издании к открытию выставки)*

**Участникам XXIII Международной специализированной выставки  
«Безопасность и охрана труда - 2019»**

От имени Правительства Российской Федерации приветствую участников XXIII Международной специализированной выставки «Безопасность и охрана труда – 2019»!

Выставка и проводимые в ее рамках мероприятия стали рабочим инструментом для всех ее участников, эффективной площадкой для плодотворных деловых контактов и информационного обмена.

Совместная работа социальных партнеров, научного сообщества, ведущих российских и зарубежных специалистов в области охраны труда способствует решению практических задач по повышению безопасности труда, сохранению жизни и здоровья работника в процессе трудовой деятельности, популяризации культуры безопасности труда.

Уверена, что выставка внесет вклад в развитие правового, экономического и технического потенциала России в области безопасности и охраны труда, а также в открытие новых возможностей в этой сфере.

Желаю всем участникам выставки успешной и плодотворной работы!

  
**Т.ГОЛИКОВА**